
Информация 
о деятельности органа местного самоуправления 
[bookmark: _GoBack]в сфере охраны окружающей среды.
 
Органы местного самоуправления являются субъектами природоохранной деятельности, и согласно ст. 1 Федерального закона «Об охране окружающей среды» осуществляют деятельность, направленную на сохранение и восстановление природной среды, рациональное использование и воспроизводство природных ресурсов, предотвращение негативного воздействия хозяйственной и иной деятельности на окружающую среду и ликвидацию ее последствий.
В целом экологическая ситуация  на территории Советского сельсовета Советского района Курской области благоприятная.
На территории сельсовета отсутствуют промышленные и химические предприятия, загрязняющие атмосферный воздух.
Объектов специального назначения – скотомогильников и биозахоронений на территории Советского сельсовета не имеется.
Уровень загрязнения воды, почвы и воздуха не превышает предельно допустимых нормативов.
Запасов подземных вод достаточно для обеспечения чистой водой жителей  всех населенных пунктов сельского поселения.
 На территории Советского сельсовета в д.Большая Карповка находится карьер по добыче и реализации тугоплавких глин.
Основными источниками загрязнения окружающей среды в поселении являются авто- и железнодорожный транспорт, твердые коммунальные отходы.
По-прежнему серьезную озабоченность вызывают состояние сбора коммунальных  отходов. Вывоз твердых коммунальных отходов осуществляет региональный оператор.
Автодорожная сеть на территории поселения представлена участками федерального, регионального значения  и  сетью автодорог общего пользования местного значения.
Авто- и железнодорожный транспорт относятся к основным источникам загрязнения окружающей среды. Их выбросы оказывают негативное воздействие на состояние атмосферного воздуха жилых зон, а также являются источниками загрязнения сельскохозяйственных земель вдоль автомагистралей.
Администрацией Советского сельсовета проводятся мероприятия, связанные с нашей природой, ее загрязнением и последствиями этих загрязнений, обеспечением экологической безопасности:
— проводится работа с населением по недопущению образования несанкционированных свалок, загрязнения территории бытовыми отходами;
— проводится работа по формированию экологической культуры населения, повышения уровня экологического воспитания и образования, которая является залогом ответственного отношения граждан к окружающей среде;
— утверждены Правила организации сбора и вывоза бытового мусора, отходов производства и потребления на территории Советского сельсовета Советского района Курской области;
— решением Собрания депутатов Советского сельсовета Советского района Курской области от 01 июля 2016 года № 15 утверждены  Правила благоустройства территории муниципального образования «Советский сельсовет» Советского района Курской области;
— участие в «Экологических субботниках».

