ПРОТОКОЛ
публичных слушаний
по проекту решения Собрания депутатов Советского сельсовета «Об инициировании изменения границ муниципального образования «Советский сельсовет» Советского района Курской области
 06.03.2019 года                                                                 с.Петрово-Карцево, д.69 
  10:00                                                                           (МКУК «Петровокарцевский ЦСДК»)
Присутствовали:
О.И.Кондакова               Председатель Собрания депутатов Советского сельсовета             

                                         Советского района Курской области
Н.А.Миронова                заместитель Главы Советского сельсовета Советского            

                                         района Курской области
Т.В.Русакова        Начальник отдела по архитектуре, градостроительству,  строительству, имущественным и земельным правоотношениям Администрации Советского района
С.А.Назарова                  депутат Советского сельсовета Советского района                  

                                          Ростовской области
Е.С. Фурсова                  ведущий специалист Администрации Советского сельсовета 

Жители Советского сельсовета Советского района Курской области  в количестве 
11человек.
Всего в зале присутствовало 16 человек.

                                                                                                                                                                                                                                       Повестка дня:  обсуждение проекта решения Собрания депутатов Советского сельсовета «Об инициировании изменения границ муниципального образования «Советский сельсовет» Советского района Курской области.
Цель слушаний: изучение мнения  жителей по проекту «Об инициировании изменения границ муниципального образования «Советский сельсовет» Советского района Курской области.
Заседание публичных слушаний открыл и проводит: Кондакова О.И.  - Председатель Собрания депутатов Советского сельсовета Советского района Курской области.
Секретарь    Фурсова Е.С. – ведущий специалист Администрации Советского сельсовета.

 Кондакова Оксана Ивановна выступила с приветствующим словом и  доложила присутствующим о том, что решение Собрания депутатов Советского сельсовета Советского района Курской области от 15.02.2019  № 6 «О проекте решения Собрания депутатов Советского сельсовета «Об инициировании изменения границ муниципального образования «Советский сельсовет» Советского района Курской области» и приложение к проекту, которое включает проектный план прохождения уточненной границы муниципального образования "Советский сельсовет" в соответствии с требованиями градостроительного и земельного законодательства и размещены на официальном сайте Администрации Советского сельсовета.
 О.И.Кондакова: Многие  из присутствующих на слушаниях уже ознакомились с данными материалами, но я зачитаю его  с некоторыми пояснениями. 

Проект зачитан.
Пояснения к проекту: ООО "Белгородское землеустроительное предприятие» подготовило картографические материалы, содержащие графические изображения существующих границ МО «Советский сельсовет» и их изменения. Данный участок границы проходит по застроенной территории населенного пункта с.Петрово-Карцево Советского  сельсовета Советского  района Курской области. В связи с этим фактически часть земельных участков и жилых домов граждан проживающих по в северной части с.Петрово-Карцево, оказались не в населенном пункте с.Петрово-Карцево а на землях сельскохозяйственного назначения Михайлоанненского сельсовета  Советского района, что не соответствует статье 11 Федерального закона № 131– ФЗ от 06.10.2003 года «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».  Предполагается выполнить изменения с учетом границ существующих земельных участков находящихся в пользовании граждан под домовладениями и огородами, путем включения  в  состав территории Советского сельсовета из состава территории земель Михайлоанненского сельсовета. Ориентировочно площадь земельных участков составляет 29,90 га
Доклад окончен. Прошу присутствующих высказать мнение по  данному проекту. 

Выступили:    депутат Советского сельсовета Советского района Курской области Назарова С.А. выразила  мнение о целесообразности изменения границ.
            Так же выразили свое мнение о целесообразности изменения границ МО «Советский сельсовет» начальник отдела по архитектуре, градостроительству, строительству, имущественным и земельным правоотношениям Администрации Советского района Русакова Т.В., заместитель Глава Советского сельсовета Н.А.Миронова Н.А., ведущий специалист-эксперт Администрации Советского сельсовета Фурсова Е.С. и жители: 
- Кирьянова Н.Н., проживающая по адресу: с.Петрово-Карцево, д.22;
- Леонова В.Г., проживающая по адресу: д.Мелавчик, д.1.
Председатель публичных слушаний  О.И.Кондакова: выступила с предложением  признать целесообразным изменение границ муниципального образования "Советский сельсовет» и рекомендовать  Собранию депутатов Советского сельсовета Советского района Курской области  принять решение "Об инициировании изменения границ муниципального образования "Советский сельсовет»".
Прошу присутствующих проголосовать по данному предложению:

Голосовали: "за"- 16 человек,

                      "против"- 0 человек,

                      "воздержались" - 0 человек.

            Решение:
1. По результатам проведенных публичных  слушаний признать целесообразным изменение    границ муниципального образования " Советский сельсовет " и рекомендовать  Собранию депутатов Советского сельсовета Советского района Курской области принять решение «Об  инициировании изменения границ муниципального образования «Советский сельсовет».
2. Администрации Советского сельсовета Советского района Курской области подготовить заключение о результатах публичных слушаний и разместить на официальном сайте Советского сельсовета Советского района Курской области.
      Председатель публичных слушаний  О.И.Кондакова объявила об окончании публичных слушаний и поблагодарил всех присутствующих  за участие в данном мероприятии
     Подписи членов комиссии: 
Председатель комиссии:   Кондакова О.И.
Секретарь комиссии:  Фурсова Е.С.         
Члены комиссии:
Миронова Н.А..

     Русакова Т.В.      

      Назарова С.А.
ЗАКЛЮЧЕНИЕ    
о результатах публичных слушаний

по проекту решения Собрания депутатов Советского сельсовета 
«Об инициировании изменения границ муниципального образования «Советский сельсовет»
 06.03.2019 года                                                                
Публичные слушания назначены решением Собрания депутатов Советского  сельсовета Советского района Курской области от 15.02.2019  № 6 «О проекте решения Собрания депутатов Советского сельсовета «Об инициировании изменения границ муниципального образования «Советский сельсовет».
Проект решения размещен на сайте  муниципального образования Советский сельсовет в  сети Интернет и обнародован.

Инициатор проведения публичных слушаний – муниципальное образование «Советский сельсовет» Советского района Курской области.
Тема публичных слушаний: изучение мнения  жителей по проекту «Об инициировании изменения границ муниципального образования «Советский сельсовет» Советского района Курской области.
Дата проведения публичных слушаний 06.03.2019 года.
Количество отзывов:

полученных по почте с пометкой "Публичные слушания по проекту решения Собрания депутатов Советского сельсовета «Об инициировании изменения границ муниципального образования «Советский  сельсовет»  -0;
полученных по электронной почте — 0;

в регистрационной книге отзывов на выставочной площадке — 0.

Всего отзывов, занесенный в протокол публичных слушаний — 0.

При проведении публичных слушаний участники публичных слушаний высказывали предложения и замечания по предмету обсуждения, задавали вопросы.

Выступили: представители комиссии по проведению публичных слушаний  и жители с.Петрово-Карцево  Советского сельсовета . В ходе обсуждения особое внимание обратили на целесообразность изменения границ мо «Советский  сельсовет» в районе домовладения Кирьянова Н.Н с.Петрово-Карцево.
Заключение: 

1. Публичные слушания проводились в соответствии с действующим законодательством и считаются состоявшимися.

2. По результатам проведенных публичных  слушаний признать целесообразным изменение    границ муниципального образования "Советский сельсовет " и рекомендовать  Собранию депутатов Советского сельсовета Советского района Курской области принять решение «Об инициировании изменения границ муниципального образования «Советский сельсовет» Советского района Курской области.
3. Администрации Советского сельсовета Советского района Курской области  заключение о результатах публичных слушаний разместить на официальном сайте Советского сельсовета Советского района Курской области.
     Подписи членов комиссии: 
Председатель комиссии:   Кондаково О.И.
Секретарь комиссии:  Фурсова Е.С.         
Члены комиссии:
Миронова Н.А..

     Русакова Т.В.      

      Назарова С.А.

