ИНФОРМАЦИОННЫЙОБЗОР 
ПО МУНИЦИПАЛЬНОЙ УСЛУГЕ АДМИНИСТРАЦИИ СОВЕТСКОГО СЕЛЬСОВКЕТА СОВЕТСКОГО РАЙОНА 
КУРСКОЙ ОБЛАСТИ

      В соответствии с Федеральным законом от 27 июля 2010 года № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», Администрацией Советского сельсовета разработан и утвержден административный регламент предоставления муниципальной услуги Администрацией  Советского сельсовета Советского  района  Курской области: 
«Предоставление земельных участков, находящихся в муниципальной собственности, расположенных на территории сельского поселения, в собственность или аренду на торгах»;
«Предоставление земельных участков, находящихся в муниципальной собственности, расположенных на территории сельского поселения, в собственность или аренду без проведения торгов»;
«Предоставление земельных участков, находящихся в муниципальной собственности, расположенных на территории сельского поселения, в постоянное (бессрочное) и безвозмездное пользование».

   По  данным видам муниципальных услугу в административных  регламентах разработаны статьи предоставления государственных и муниципальных услуг:  
 -круг заявителей;
 -требования к порядку информирования о предоставлении муниципальной услуги;   
-порядок получения информации заявителями по вопросам предоставления муниципальной услуги и услуг, которые являются необходимыми и обязательными для предоставления муниципальной услуги, сведений о ходе предоставления указанной услуге)».

     Справочная информация (местонахождение и графики работы Администрации,  структурных подразделений Администрации, предоставляющих муниципальную услугу, государственных и муниципальных органов и организаций, обращение в которые необходимо для получения муниципальной услуги; справочные телефоны Администрации, организаций, участвующих в предоставлении муниципальной  услуги, в том числе номер телефона-автоинформатора, а также многофункциональных центров предоставления государственных и муниципальных услуг; адрес официального сайта Администрации, а также электронной почты и (или) формы обратной связи Администрации, предоставляющей  муниципальную услугу, в сети «Интернет») размещена на  официальном сайте Администрации Советского сельсовета Советского района Курской области http://советский-сельсовет.рф, и  на Едином портале https://www.gosuslugi.ru.».




