Обобщенная информация об исполнении  (ненадлежащим исполнении) лицами, замещающими муниципальные должности депутата представительного органа муниципального образования, обязанности представления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера  

       10 сентября 2023 года в муниципальном образовании «Советский сельсовет» состоялись выборы  представительного органа - Собрания депутатов Советского сельсовета Советского района Курской области.
       В представительный орган  муниципального образования «Советский сельсовет» Советского района Курской области в Собрание депутатов Советского сельсовета Советского района Курской области было  избрано в количестве  10 человек. 
      Так все избранные депутаты Собрания депутатов Советского сельсовета Советского района Курской области в количестве 10 человек, замещающие муниципальные должности депутата Собрания депутатов Советского сельсовета Советского района Курской области  и осуществляющие свои полномочия на непостоянной основе представили в установленные законодательством сроки сведения о доходах,  расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруг (супругов) и несовершеннолетних детей  за отчетный 2022 год в соответствии с Федеральным законодательством  и законом Курской области от  27.09. 2017 № 55-ЗКО «О предоставлении гражданином, претендующим на  замещение муниципальной должности, должности главы местной администрации по контракту,  лицом, замещающим муниципальную должность, должность главы местной администрации по контракту, сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и проверки достоверности и полноты указанных сведений».

	
	


